
В Кемеровской области в отношении индивидуального предпринимателя, автомобиль которого попал в ДТП, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, предприниматель, зная, что его автомобиль не соответствует техническим характеристикам для перевозки большого количества пассажиров, предоставил машину для перевозки детей по межгороду. В результате 7 августа произошло ДТП, в ходе которого погиб 1 ребенок.

По делу будет назначено и проведено несколько экспертиз, в числе которых автотехническая, которая должна установить техническое состояние автомобиля, соответствие с техпаспортом. По предварительной информации автомобиль рассчитан на 8 мест, на момент аварии в салоне находилось 9 человек. Следствию предстоит установить, где сидел один пассажир.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1060099>